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BERNRE A5 E RSB RGO R R) R (BRI 4 TE(FE2R)
% L IR - WAKTiE B B = i oo ) i
EEIZE 99,312,104
#iZ(HR) 97, 264, 250
+T 4,505, 004
+T 4,505, 004
BRRb S — FERER 4,505, 004
1 BB — REER (1) 2,121.00 2,124 4, 505, 004
m2
HERT 37,469, 746
HERERT 37,469, 746
MHE (BEER) 22,892, 800
2 MEE (ERER) H A5~ 100ke/EIRE 3,136. 00 7,300 22,892, 800
m3
HEREREA 4,015,008
3 AHEBREA H A5~ 100ke/ERE 2,592. 00 1,549 4,015,008
m3
BEAEL 2,640, 812
4 ERAHL +5cm PEEEESL 274.00 9,638 2,640, 812
m2
BEEEL 6,449,194
5 #ERTHLO +50cm [EL#EES 546. 00 3,981 2,173,626
m2
6 BAETHBLQ +50cm Kb - KepEFDS 335. 00 8, 744 2,929, 240
m2
7T #AERHLEO) +20cm [EL#EEL 414.00 3,252 1,346, 328




BERRE

SHSEEHEERARF(GOEMR)ERHBRIMBETEE2R

£ g R - KT BfI 2 fili & £ i

PR S — M BIER 1,471,932

8 Thtb — FERER (2) 693. 00 2,124 1,471,932
m2

#HE - iRET 50, 687, 920

HWERL 25, 965, 587

MHRE (HER) 10, 894, 800

9 MHE WER) HH100~300kg/EFRE ,297.00 8,400 10, 894, 800
m3

HWEREA 1,660, 528

10 HEBREA HH100~300kg/EFRE ,072.00 1,549 1,660, 528
m3

wWEHL 12, 140, 502

11 #®EHL Q) +20cm BEL 335.00 7,364 2,466, 940
m2

12 #%EHL (2) +20cm BELEFES 553.00 8,078 4,467,134
m2

13 HEHL Q) +20cm skep - KepEED 348.00 14, 961 5,206, 428
m2

PHED S — M BIER 354,708

14 TARY > — FEER (3) 167.00 2,124 354, 708
m2

®a 915, 049

15 B&E 1) 30~20mm t=30cm 159. 00 3, 261 518, 499
m2

16 & (2) 5~2.5mm t=20cm 175. 00 2,266 396, 550
m2

HEIAVI T 24,722,333




BEANRE AFSEEIEE A B ECEDEMR)E R GBI T E(E2R)

% L IR - WAKTiE B B = B {f oo ) S

3 840, 420

17 ZRHEIHEs 116. 00 7,245 840, 420
m

B3 3,946, 248

18 SHE A 4RI K41 (1) 372.00 10, 080 3,749, 760
m2

19 REEI4RT A4 (1) 18.00 10,916 196, 488
m2

i B th 45,526

20 fRfEE (1) 17.00 2,678 45,526
m2

EEaHy— 5,203, 200

21 E@aL ) ) — FTER 18N-8-40BB  W/C=<65% 192. 00 27,100 5,203, 200
m3

BRRb S — FERER 2,861,028

22 BEEY L — FERER (4) 1,347.00 2,124 2,861,028
m2

»a 1,729, 462

23 BB Q) RC-40 917. 00 1,886 1,729, 462
m2

X 3,006, 261

2 ER 50~ 150mm 927.00 3,243 3,006, 261
m2

R DOy o T 2,487, 254

25 BEEE T 0w & A a—X FSK 2tE (1R%) 434. 00 5,731 2,487,254
&




BEANRE AFSEEIEE A B ECEDEMR)E R GBI T E(E2R)

£ g g - BAKTE BfI 8 2 B ki £ wmE

GEENIEY 196, 800

26 fEEEIVYY-H 18N-8-40BB  W/C=65% 5.00 39, 360 196, 800
m3

CEHEE 2,678

27 fefE B (2) 1.00 2,678 2,678
m2

®a 45, 264

28 BA (4) RC-40 24.00 1, 886 45,264
m2

Eilp s 2,425,052

29 HHEER AT RSN (2) 233.00 10, 080 2, 348, 640
m2

30 REERFAET RS (2) 7.00 10,916 76, 412
m2

CEHEE 16, 068

31 ffE B (3) 6. 00 2,678 16, 068
m2

a3 )—+Fk 1,917,072

32 EERa2H ) — TR 18N-8-40BB W/C=65% 72.00 26, 626 1,917,072
m3

A - RET 2,376, 861

=BT 2,376, 861

RIEY 559, 612

33 KHIEY (1) 2,159.00 259.2 559, 612
m3




BEANRE A5 RSSO X )52 (3 )M 4 TH(B2R)
2 o] 1B - Bk Bif # 8 i %8 %
F&A -27) 521,614
34 FFA-27) (1) 2,159. 00 241.6 521,614
m3
TEEER 847,191
35 THEER (1) 2,159. 00 392.4 847,191
m3
REL 448, 444
36 EiE L 1,943. 00 230.8 448, 444
m3
REET 2,224,719
RET 287, 280
RKELTDSEE 96,012
31 XBLDS#EE 126.00 762 96,012
%
KELDSHE 191, 268
38 XELDSHKE TR 126.00 1,518 191, 268
{z-g
TEXE 1,937, 439
REFEERE 1,937,439
39 R@BFEEE 1.00 1,937, 439 1,937, 439




BEANRE AFSEEIEE A B ECEDEMR)E R GBI T E(E2R)

£ g R - KT BfI 8 2 B M ki £ wmE
R (BRE) 2,047, 854
BET 2,047, 854
BET 2,047, 854
RIEY 312, 336
40 K#EY (2) 1, 205. 00 259.2 312, 336
m3
FBEAOM-2) 582, 256
41 FEA(-27) (2) BT RSy OTER 1, 205. 00 241.6 291,128
m3
42 #A(-27) () TEMEMHRERFIA 1,205. 00 241.6 291,128
m3
TREER 986, 172
43 TREERR (2 1, 205. 00 392.4 472, 842
m3
44 TEERMT (FEHEREICK 5E 1, 205. 00 426 513, 330
1)
m3
B ith 167,090
45 Eih 1,085. 00 154 167, 090
m3




WIER DM FEREEER(GOEMRERBR)IMHEIEE2R)

% g R - KSR Bifr B 2 B i & B W =
EEIEE 99, 312, 104
MEIEE 9,295,612 + 25,794, 332 35,089, 944
HBRBE GD 8,660,015 + 635,597 9,295, 612
HBERER (R) 99,312,104 x 8.72% ((7.05% x1.00 +1.50% x 1.02) 8,660, 015
BEREREE 99,312,104 x 0.64% 635, 597
Regng 108,607, 716 x 23.75% ((21.74% +1.32%) x 1.03) 25,794,332
TER 99,312,104 + 35,089, 944 134, 402, 048
—REEES 134,402,048 x 16.46% (16.46% x 1.00) — 8,385 22,114,192
LR E 134,402,048 x 0.04% 53, 760
T &l 134,402,048 + 22,114,192 + 53,760 156, 570, 000
HETEALE 156,570,000 x 10.00% 15, 657, 000
FEIZRE 156,570,000 + 15, 657, 000 172, 227,000




Rifiz -/ \v7r—o

SIS FEREEER(GOEMBR)ERQRIMBEIEE2R)

&5 1
L Y — FEER (1) m2%Y (600m2)
2 b g - BIRTE By = B O %8 # " =
FhEb s — b &
m2 660. 00 1, 590. 00 1,049, 400
STFL—29L—r A AR ER) ChEfES IR 16tH
B 1.00 41, 200. 00 41,200 8H
LEEXS
A 9.00 19, 740. 00 177, 660
MR 2E0%
% 0.50 1, 268, 260. 00 6, 341
& B YEZERES : 600.00m 2 2,124.00 1,274, 601
&5 .2
£ MRE (EEER) #AL~100kg/ERE m3&#Y (Im3)
2 b g - BIRTE By = B O %8 # " =
EER #A5~100ke/AFRE
m3 1.000 7, 300. 00 7, 300
& Hi 1E%HEH : 1.00m 3 7, 300. 00 7,300
53
£ EBERIEA #A5~100ke/ERE Tm3%Y
2 b g - BIRTE By = B O %8 # " =
EREREA #A5~100ke/AFRE
m3 1.000 1, 549 1,549
& Hi 1E%HEH : 1.00m 3 1, 549 1,549




Rifiz -/ \v7r—o

SIS FEREEER(GOEMBR)ERQRIMBEIEE2R)

BS54
B BEAHL £5cm BEL#EHD 100m2%4Y)
2 b g - BIRTE By = B ) W = " =
Ny IR (B A X5 RE) 1L1%50. 8m3 (FEFE0. 6m3)
B 2.90 74, 926. 00 217,2856.30H / 8H
p=lanl
A 3.60 217, 830.00 100, 188
LEEXS
A 32.50 19, 740. 00 641, 550
MR 2E0%
% 0.50 959, 023. 00 4,795
& B 1E%HEH : 100.00m 2 9, 638. 00 963, 818
F5 .5
&% BEmHBL ) £50cm ELE#HD 100m2%4Y)
2 b g - BIRTE By = B ) W E " =
Ny IR (B A X5 RE) 1L1%50. 8m3 (FEFE0. 6m3)
B 1.20 74, 926. 00 89,911/6.30H / 8H
p=lanl
A 1.50 217, 830. 00 41,745
LEEXS
A 13. 40 19, 740. 00 264,516
MR ELNOY
% 0.50 396, 172. 00 1,980
& B 1E%HEH : 100.00m 2 3,981.00 398, 152




Rifiz -/ \v7r—o

&S .6

£ BAERHL Q) =50cm Kep - KpEFS

SIS FEREEER(GOEMBR)ERQRIMBEIEE2R)

m2#Y (20.5m2)

2 b g - BIRTE By H = B ) W = " =
EKHEER
A 0.24 41, 790. 00 10, 029
BKE
A 1.20 41, 790. 00 50, 148
BKERKE
A 1.20 26, 880. 00 32, 256
BKESE
A 1.20 217, 830.00 33, 396
SOTL—29L—r hEEmES J8]  25tRA
B 1.00 44,900. 00 44,900
MR 2E0%
% 5.00 170, 729. 00 8,536
& B 1E%HES : 20.50m 2 8,744.00 179, 265
&5 .1
& BERBL OB *+20cm EL#EFHD 100m2%Y
2 b g - BIRTE By H = B ) W = " =
Ny IR (B A X5 RE) 1L1%50. 8m3 (FEFE0. 6m3)
B 1.00 74, 926. 00 74,926/6.30H / 8H
LEEXS
A 12. 60 19, 740. 00 248, 724
MR 2E0%
% 0.50 323, 650. 00 1,618
& B 1E%HEH : 100.00m 2 3,252.00 325, 268




Rifiz -/ \v7r—o

SIS FEREEER(GOEMBR)ERQRIMBEIEE2R)

H#5:8
2F5 : PR — FERER (2) m2%lY (600m2)
£ L] B - T Bifg = B & % i) i %
PR S — b &iE
m2 660. 00 1,590. 00 1, 049, 400
SITFL—29 L— AR ERE) GhEHR#ES TE) 16tH
=] 1.00 41, 200. 00 41, 200 8H
LTEExE
A 9.00 19, 740. 00 177, 660
AR ESzYOV!
% 0.50 1, 268, 260. 00 6, 341
& B {EZBEA : 600.00m 2 2,124.00 1,274, 601
#5:9
£ MHE ER) HER100~300ke/BIEE m3%Y (Im3)
£ L] B - T Bifg = B & % i) i %
iR #A100~300keg/[AFEE
m3 1.000 8, 400. 00 8, 400
& &t {EZ%BEHN - 1.00m 3 8, 400. 00 8, 400
&5 .10
£ BHEBERERA #A100~300ke/EFEE Tm34y
£ L] B - BT BifL = B & % i) i &
WEBARBA ¥H100~300ke/EFEE
m3 1.000 1,549 1,549
& &t {EZ%BEHN - 1.00m 3 1,549 1,549




Rifiz -/ \v7r—o

SIS FEREEER(GOEMBR)ERQRIMBEIEE2R)

&5 11
L HEBEHL(A) £20cm BEE m2%Y (100m2)
2 b g - BIRTE By = B O ® W = " =
Ny IR (B A X5 RE) 1L1F%0. 8m3 (F350. 6m3)
B 4.10 74, 926. 00 307,196 6. 30H / 8H
BT
A 2.10 217, 830.00 58, 443
LEEXS
A 18. 60 19, 740. 00 367, 164
MR 2E0%
% 0.50 732, 803. 00 3, 664
& B YEZERES : 100.00m 2 7, 364.00 736, 467
&5 :12
L% WBEHML Q) +20cm REL#HEHSL m2%Y (100m2)
2 b g - BIRTE By = B O ® W E " =
Ny IR (B A X5 RE) 1L1F%0. 8m3 (F350. 6m3)
B 4.50 74, 926. 00 337,1676.30H / 8H
BT
A 2.30 217, 830. 00 64, 009
LEEXS
A 20. 40 19, 740. 00 402, 696
MR ELNOY
% 0.50 803, 872. 00 4,019
& B YEZERES : 100.00m 2 8,078.00 807, 891




Rifiz -/ \v7r—o

&5 .13

£ HEHL B) +20cm K - KPEFL

SIS FEREEER(GOEMBR)ERQRIMBEIEE2R)

m2%lY (15m2)

2 b g - BIRTE BT H = B ) # " =
BKE
A 1.20 41, 790. 00 50, 148
BKERKE
A 1.20 26, 880. 00 32, 256
BKESE
A 1.20 217, 830.00 33, 396
EIKEEH
B 1.00 32, 600. 00 32, 600
SOTL—29L—r hEEmES J8]  45tR
B 1.00 74, 900. 00 74,900
MR 2E0%
% 0.50 223, 300. 00 1,116
& B 1E%HESH - 15.00m 2 14, 961. 00 224, 416
&5 :14
L Y — FEER(3) m2%Y (600m2)
2 b g - BIRTE BT H = B ) # " =
BHb S — b &
m2 660. 00 1, 590. 00 1,049, 400
STFL—29L—r A AR ER) ChEfES IR 16tH
B 1.00 41, 200. 00 41,200 8H
LEEXS
A 9.00 19, 740. 00 177, 660
MR 2E0%
% 0.50 1, 268, 260. 00 6, 341
& B YEZERES : 600.00m 2 2,124.00 1,274, 601
&5 :15
&% BB A0) 30~20mm  t=30cm Im2 %y
2 b g - BIRTE BT B = B ) # " =
A1) 30~20mm t=30cm
m2 1.000 3, 261 3, 261
= it YEZEREN :1.00m 2 3, 261 3, 261




Rifiz -/ \v7r—o

SIS FEREEER(GOEMBR)ERQRIMBEIEE2R)

&5 :16
L BB @) 5~2.5mm t=20cm Im2 %y
2 b g - BIRTE By = B O %8 # " =
A (2) 5~2.5mm t=20cm
m2 1.000 2,266 2,266
= it YEEREN :1.00m 2 2,266 2, 266
&5 .11
¥ ZRMAILAS 100m Y
2 b g - BIRTE By = B O %8 # " =
YR EN (EAR) yL—rtkE
m 100. 00 7, 245. 00 724, 500
& Hi YEZERESD : 100. 00m 7, 245. 00 724,500
&5 :18
£ 75 SRB AN (1) 100m2%Y
2 b g - BIRTE By = B O %8 # " =
BB A AR (AR JL—rtkE
m2 100. 00 9, 256. 00 925, 600
STFL—29L—r A AR ER) ChEfES IR 16tH
B 2.00 41, 200. 00 82, 400 8H
& Hi YEZERES : 100.00m 2 10, 080. 00 1,008, 000
&5 :19
£ ARBRAATHEN (1) 100m2%Y
2 b g - BIRTE By = B Ol %8 # " =
AR AN (EH) yL—rtkE
m2 100. 00 10, 504. 00 1,050, 400
STFL—29L—r A AR ER) ChEffES IR 16tH
B 1.00 41, 200. 00 41,200 8H
& Hi YEZERES : 100.00m 2 10, 916. 00 1,091, 600




Rifiz -/ \v7r—o

SIS FEREEER(GOEMBR)ERQRIMBEIEE2R)

E5:2
%5 BiEE R () 100m2 %Y
2 b g - BIRTE By = B O %8 # " =
HEEHTI (BEEER) t=10mm
m2 100. 00 2,678.00 267, 800
& Hi YEZERES : 100.00m 2 2,678.00 267, 800
&5 21
2% Koo ) —+4TER 18N-8-40BB W/C=65% 10m3%HY
2 b g - BIRTE By = B O %8 # " =
LT4—3HRbarvy)—+F &iz
m3 10. 30 22,400. 00 230, 720
a9 1) — T (EETEE) yL—rtkE
m3 10. 00 2,730.00 217,300
STFL—29L—r A AR ER) GhE s> I8 35tH
B 0.20 64, 900. 00 12,980 8H
& Hi YEZERESN - 10.00m 3 217,100. 00 271,000
&5 .22
L Y — FEER () m2%Y (600m2)
2 b g - BIRTE By = B O %8 # " =
FhEb s — b &
m2 660. 00 1, 590. 00 1,049, 400
STFL—29L—r A AR ER) ChEfES IR 16tH
B 1.00 41, 200. 00 41,200 8H
LEEXS
A 9.00 19, 740. 00 177, 660
MR 2E0%
% 0.50 1, 268, 260. 00 6, 341
& B YEZERES : 600.00m 2 2,124.00 1,274, 601




RAEFR- BT/ Svr— SRISE MBS RRGEORBREE @RI THE2R)

&5 .23
&% BB Q) RC-40 Im2 %y
2 b g - BIRTE By o = B 4 ) W = " =
B»ad) RC-40
m2 1.000 1, 886 1, 886
= it YEEREN :1.00m 2 1,886 1, 886
524
&% R 50~150mm Tm2 %y
2 b g - BIRTE By H = B 4 ) W E " =
b 50~ 150mm
m2 1.000 3,243 3,243
= H YEEREN : 1.00m 2 3,243 3,243
&5 .2
W BEERIJoyv o #EF a—R RSK 2tE(IE#%) 1B%Y (914@)
2 b g - BIRTE By H = B 4 ) W E " =
ST7TL—r9L—2 HEHEARRER) GhE i I8 25t/
B 1.00 44,900. 00 44,900 8H
ST7TL—r9L—r (HEHEARRER) GhE i I8 25t R
B 1.00 44,900. 00 44,900 8H
(AR 11t3&
B 6.00 49, 652. 00 297,912/4.70H / 8H
LU
A 2.00 26, 150. 00 52,300
LEEXS
A 4.00 19, 740. 00 78, 960
MR 2E0%
% 0.50 518, 972. 00 2,594
& B 1YEZRES - 91. 001& 5,731.00 521, 566




Rifiz -/ \v7r—o

SIS FEREEER(GOEMBR)ERQRIMBEIEE2R)

&S .26
2 : BEsavy)-+ 18N-8-40BB W/C=65% Tm3%#Y
2 b g - BIRTE By = il ) # " =
fEzEavy)-+ 18N-8-40BB  W/C=65%
m3 1.000 39, 360 39, 360
& Hi 1E%HEH : 1.00m 3 39, 360 39, 360
&5 .27
75 {BiEEH (2) 100m2%Y
2 b g - BIRTE By = il ) # " =
HEEHT (BEEER) t=10mm
m2 100. 00 2,678.00 267, 800
& Hi YEZERES : 100.00m 2 2,678.00 267, 800
&5 .28
&% BB @) RC-40 Tm2%HYy
2 b g - BIRTE By = il ) # " =
BAa @) RC-40
m2 1.000 1, 886 1, 886
= it YEEREN : 1.00m 2 1,886 1, 886
529
£ 75 SRBRAATHEN (2) 100m2%Y
2 b g - BIRTE By = il ) # " =
BB A RS (A JL—rtkE
m2 100. 00 9, 256. 00 925, 600
STFL—29L—r A AR ER) ChEffES IR 16tH
B 2.00 41, 200. 00 82, 400 8H
& Hi YEZERES : 100.00m 2 10, 080. 00 1,008, 000

10




Rifiz -/ \v7r—o

SIS FEREEER(GOEMBR)ERQRIMBEIEE2R)

&5 :30
£ . ARBRAAITHEN (2) 100m2 %Y
2 b g - BIRTE By = B O %8 # " =
AR AN (EH) yL—rtkE
m2 100. 00 10, 504. 00 1,050, 400
STFL—29L—r A AR ER) ChEfES IR 16tH
B 1.00 41, 200. 00 41,200 8H
& Hi YEZERES : 100.00m 2 10, 916. 00 1,091, 600
&5 : 31
%5 BiEEH Q) 100m2 %Y
2 b g - BIRTE By = B O %8 # " =
HEEHTI (FEEER) t=10mm
m2 100. 00 2,678.00 267, 800
& Hi YEZERES : 100.00m 2 2,678.00 267, 800
&5 .32
&% EEa2 o) — +4TER 18N-8-40BB W/C=65% 10m3%HY
2 b g - BIRTE By = B O %8 # " =
LT4—3HRbarvy)—+F &iz
m3 10. 30 22,400. 00 230, 720
a9 1) — MTE (EEITEE) yL—rtkE
m3 10. 00 2,730.00 217,300
STFL—29L—r A AR ER) ChEfES IR 16tH
B 0.20 41, 200. 00 8, 240 8H
& Hi YEZERESN - 10.00m 3 26, 626. 00 266, 260
&5 .33
& RIEY (1) Tm3%Y
2 b g - BIRTE By = B Ol %8 # " =
KIEY (1)
m3 1.000 259.2 259. 2
& Hi 1E%HEH : 1.00m 3 259.2 259.2

11




Rifiz -/ \v7r—o

SIS FEREEER(GOEMBR)ERQRIMBEIEE2R)

&5 : 34
£ A O-2) (1) Tm3%Y
% b I - BIKTE B = il 1 " %
A (-27) (1)
m3 1.000 241.6 241.6
& &t %8 : 1.00m 3 241.6 2416
5.3
£ TREER Q) Tm3%Y
% Eu I - BIKTE B = il 1 " %
TRYEER (1)
m3 1.000 392.4 392.4
& Hi {EZ%BEHN - 1.00m 3 392.4 392.4
= : 36
B BiEt Im34Y
% Eu I - BIKTE Bifg = il 1 " %
ZET
m3 1.000 230.8 230.8
& i {EZ%BEHN - 1.00m 3 230.8 230.8
&5 .37
& RBETDSHE 104 Y
% Eu I - BIKTiE Bifg = il 1 " %
HEER
A 0.075 29, 720. 00 2,229
HRIEXE
A 0.075 27,090. 00 2,031
STTL—29L—y [HEHRBEOSIR] 25tH
=] 0.075 44, 900. 00 3, 367
HHE (F59)
= 1.000 7,627.00 0
& Hi {EZ8BER : 10. 0% 762. 00 1,627
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Rifiz -/ \v7r—o

SIS FEREEER(GOEMBR)ERQRIMBEIEE2R)

&5 .38
£ RELDOSHRE RAM 1084 Y
2 b g - BIRTE By = BHO(f %8 # " =
HEER
A 0.125 29, 720. 00 3,715
HIRIEXS
A 0.125 217,090. 00 3, 386
LEEXS
A 0.125 19, 740. 00 2,467
SOTL—29L—r [HEEBSIR] 25t/
B 0.125 44,900. 00 5,612
HHE (F50)
= 1.000 15, 180. 00 0
& Hi 1YEZHES - 10,00 1,518.00 15, 180
&5 :39
£ RBFEEE 1LY
2 b g - BIRTE By = BHO(f %8 # " =
RBFEZHEEB
A 135. 00 14, 280. 00 1,927, 800
MR ELNOY
% 0.50 1,927, 800. 00 9,639
& B 1E%HeH - 1.00K 1,937, 439. 00 1,937, 439
&S 40
&% KIEY (2 Tm3%Y
2 b g - BIRTE By = BHoO(f %8 # " =
KiEY (2)
m3 1.000 259.2 259. 2
& Hi 1E%HEH : 1.00m 3 259.2 259. 2
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Rifiz -/ \v7r—o

SIS FEREEER(GOEMBR)ERQRIMBEIEE2R)

&5 4
& FEAU-R) Q) FUT RS yIFEA Tm3%Y
2 b g - BIRTE By = BHO(f %8 # " =
2 0-17) (2 BT S voTEA
m3 1.000 241.6 241.6
& Hi 1E%HEH : 1.00m 3 241.6 241.6
BS54
B BAOM-R) Q) FEMEMREEA Tm3%Y
2 b g - BIRTE By = BHO(f %8 # " =
2 0-1) (3) TEMEMETE A
m3 1.000 241.6 241.6
& Hi 1E%HEH : 1.00m 3 241.6 241.6
&5 :43
&% TREER Q) Tm3%Y
2 b g - BIRTE By = BHO(f %8 # " =
TREE (2)
m3 1.000 392. 4 392. 4
& Hi 1E%HEH : 1.00m 3 392. 4 392. 4
BS54
£ TENERT (FEMIEREIC KL 5ER 100m3 %Y
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